Profesor: Marcelo Rebellato
Tema: Funciones BIN.A.DEC; DEC.A.BIN v Caracter

Funeiones para pasar de decimal a binarioy, de binario a
decimal

Funcion DEC.A.BIN(numero; decimales)

Dad u? niimero expresado en hotacién'decimal, Io‘ devuelve conve‘(tido en su
ndiente namero en no aC|on b|n r|a EI rg mento “numero’ contiene
n JméI’JI’Ea or o i eno o igu

ar umento: contiene uh ndmero fu a e est ran , la
igo de lerror: Err:502. El argumento “decimales” |es of
ndmerag entero m?)r |gua que 1y menor o: ual ue 10.

un nimeroimenorique 1 o mayor que 10,
J =

2. Observe los siguientés ejemplos:
El numero 13 en notacién decimal, corresponde al numero “001101” en
notacion binaria. Observe que el segundo argumento le indica a la funcion que
muestre el resultado con seis digitos, al resultado le adiciona dos ceros a la
izquierda.

-.‘A_!N(13 (i}e uere‘ 001101”.

=DEC.A.BIN(513) Devuelve el cddigo de error Err:502.
El nimero a convertir es mayor que el maximo permitido.
=DEC.A.BIN(8;11) Devuelve el cédigo de error Err:502.

El argumento “cifras” contiene un numero mayor que 10, que es el mayor valor
permitido.

=DEC.A.BIN(-11;3) Deyuelve “1111110101”,

Un ndmero decimal negativo, necesita diez caracteres para ser présentado en
flotacion binaria, por 16 tanto, ignora el argumento “cifras” que 3. No es
posible expresar el restltado con 3 digitos. :
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A, B C

1 Mumero Decimal |[Mdmero Binario| Caracter ASCII "’ !
|
.13 N |

g /j _>\JJ A _J

Ingreso: Ingreso:
=DEC.A.BIN(A2) =DEC.A.BIN(A2,6)
Devuelve: 1101 Devuelve: 001101
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Dado un numero expresado en notacion binaria, lo devuelve convertido en su
correspondiente nimero en notacion decimal.

Sintaxis:
BIN.A.DEC(NUmero)

Donde|NGmero es un nt1mero Qm rio.

| (

Ejemplo: J Y : '
INLA 01 W
'l (07) | e {
Devuelve i7 gue es el nidmero decimal equivalente a 0111.
' =
A B C
1 Numero Binario |Namero Decimal| Caracter ASCII

1101 | , d

Ingreso:
=BIN.A.DEC(A2)
Devuelve: 13

Funcion Caracter

Devuelve un dato de tipo texto. Toma un nimero y devuelve el caracter de la
tabla ASCIlI que representa ese namero en la computadora. El argumento
“‘Numero” contiene un entero mayor o igual que 1 y menor o igual que 255.

Sintaxis:
=CARACTER(NGmero)

DaI;de Umero es un ntero positivo entre 1y 255.

Ejemplo ‘ | _ ‘
' =CARACTER(134) “ 'l !
Devuelve J (e carél:ter depende de gtab’a de codigas ASCII) '

ECHAR( 65)

De¢ vuelve Dev elve “A” II”
—CHAR(97)

D Ive “a”

‘:vue vé j _ Jm‘

=CHAR 1)

Devuelve “3”.
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Ejemplo:

A, B c

Mumero Binario Miamero Decimal| Caracter ASCII

2)

3)

4)

Devuelve: a
" l
Ejercicios: L‘EI } J
§Jﬁa‘?"una pd{ul'lﬁl que®permita=réalizar lawSuma ‘de dos

1)*Di

1100001
N ¥

‘ Ingreso:
=CARACTER(B2)

umeros
binarios ingresados por el usuario y obtener el resultado tanto en binario
como en decimal (Hasta 8 digitos).

Disefiar una planilla que permita realizar la resta de dos nameros
binarios ingresados por el usuario y obtener el resultado tanto en binario
como en decimal (Hasta 8 digitos).

Disefiar una planilla que permita calcular el promedio de dos nameros
binarios ingresados por el usuario y obtener el resultado tanto en binario
como en decimal (Hasta 8 digitos).

Disefiar una planilla que permita ingresar dos numeros binarios, calcular
el maximo de ellos y obtener el resultado tanto en binario como en
decimal (Hasta 8 digitos) y el cédigo correspondiente a la tabla ASCII si
existiera..
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